

**RETIFICAÇÃO nº 01 DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA DESIGNAÇÃO TEMPORÁRIA DE PROFESSORES DE EDUCAÇÃO SUPERIOR EM UNIDADES ACADÊMICAS DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MINAS GERAIS**  
– Faculdade de Políticas Públicas

A Universidade do Estado de Minas Gerais comunica que:

Onde se lê:

**ANEXO I  
QUADRO DE PONTUAÇÃO**

PRODUÇÃO BIBLIOGRÁFICA, TECNOLÓGICA E ARTÍSTICA		
Produções	Artigos completos em periódicos (1 ponto por artigo)	20
	Artigos completos em anais de congresso (1 ponto por artigo)	
	Livro com temática na área da disciplina e/ou educação (1 ponto por organização, autoria, edição)	
	Capítulo de Livro (1 ponto por capítulo)	
	Trabalhos e/ou resumos com temáticas EaD publicados em eventos (1 ponto por trabalho)	
<b>SUBTOTAL</b>		<b>20</b>

Leia-se:

**ANEXO I  
QUADRO DE PONTUAÇÃO**

PRODUÇÃO BIBLIOGRÁFICA, TECNOLÓGICA E ARTÍSTICA		
Produções	Artigos completos em periódicos (1 ponto por artigo)	20
	Artigos completos em anais de congresso (1 ponto por artigo)	
	Livro com temática na área da disciplina e/ou educação (1 ponto por organização, autoria, edição)	
	Capítulo de Livro (1 ponto por capítulo)	
	Trabalhos e/ou resumos com temáticas EAD publicados em eventos (1 ponto por trabalho)	
	Outras atividades que demonstram experiência científica, técnica ou artística - produção artística: concertos, exposição, premiações (1 ponto por produção)	
<b>SUBTOTAL</b>		<b>20</b>

Belo Horizonte, 30 de Janeiro de 2017.